

Vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce: „**Vybavení odborných učeben v rámci I-KAP – chemické pomůcky a vybavení**“.

Vážení,

poskytujeme vysvětlení zadávací dokumentace k výše zmíněné zakázce zadavatele Regionální rozvojové agentury Pardubického kraje

Dotaz č.1

Ve specifikacích pro Střední průmyslovou školu potravinářství a služeb Pardubice je u položky č. P13 (Analytické váhy) uvedena minimální váživost 320g. Chtěli bychom se zeptat, jestli bude zadavatel akceptovat minimální váživost 310 g?

Odpověď na dotaz č.1

ANO, škola bude akceptovat i váhy s minimální váživostí 310 g.

Dotaz č.2

Ve specifikacích pro Střední školu zemědělskou a Vyšší odbornou školu Chrudim zadavatel uvádí u položky č. P40 (Laboratorní sklo – sada), že požaduje hadici pryžovou potravinářskou (SRB) o průměrech 10/40 mm – tento rozměr neexistuje. Chtěli bychom se proto zeptat, zda nedošlo k překlepu a jestli se jedná o průměry 10/14 mm?

Odpověď na dotaz č.2

Došlo k překlepu, správný rozměr je 10/14 mm a označení SBR.

Dotaz č.3

Ve specifikacích pro Gymnázium Dr. Emila Holuba zadavatel uvádí u položky P45 (Laboratorní potřeby pro laboratoř chemie, biologie a fyziky), že požaduje chladič Liebigův bez zábrusu 300 ml. Rozměr chladiče se běžně uvádí v mm. Chtěli bychom se proto zeptat, jestli došlo k překlepu a zadaný rozměr chladiče je tedy 300 mm?

Odpověď na dotaz č.3

Správný rozměr chladiče by měl být 300 mm.

Zadavatel rozhoduje o prodloužení lhůty na podání nabídek na 26.11.2018 do 9:00.